Regionální Svaz Stolního Tenisu v Novém Jičíně

ROZPIS REGIONÁLNÍCH DLOUHODOBÝCH SOUTĚŽÍ DRUŽSTEV MUŽŮ  2017 - 18
1. ŘÍZENÍ SOUTĚŽÍ:

Regionální dlouhodobé soutěže družstev řídí Okresní svaz stolního tenisu (dále jen OSST NJ) prostřednictvím své sportovně technické komise (dále jen STK).

2. POŘADATEL UTKÁNÍ:

Pořadatel utkání je oddíl nebo klub, jehož družstvo je uvedeno v rozlosování na prvním místě. V odvetných utkáních jsou pořadateli utkání družstva uvedená v rozlosování na druhých místech.

3. TERMÍNY UTKÁNÍ:

Září 2017 - duben 2018. Podrobný časový pořad bude uveden v rozlosování soutěží ve STIS.

4. MÍSTO UTKÁNÍ:

Hraje se v hracích místnostech zúčastněných družstev. Adresy jsou uvedeny v informačním systému STIS. Mistrovská utkání se povinně hrají nejméně na dvou stolech. Hrací prostor a vybavení hrací místnosti musí odpovídat pravidlům stolního tenisu. 

5. ÚČASTNÍCI:

Právo startu v soutěžích 2017-18 mají níže uvedená družstva OP I a OP II. Jsou to družstva, která se udržela v soutěži, sestoupila do nich, převedla soutěže a nová družstva OP II, která se řádně přihlásí a zaplatí vklady do soutěží.
Seznam aktuálních účastníků:
OP I
1. ASK Tatra Kopřivnice "C"
2. TJ Sokol Příbor "B"
3. TJ Fulnek "A"

4. TJ Mořkov "B"

5. TJ Frenštát p.R. "B"
6. TJ Frenštát p.R. "C" 

7. TJ Odry "C" 

8. TJ Spartak Bílovec "A"
9. TJ MSV Studénka "A"
10. TJ Sokol Slatina
11. TJ Nový Jičín "D"
12. TJ Nový Jičín "E"

OP II

1. TJ Frenštát p.R. "D"

2. TJ Frenštát p.R. "E"
3. TJ Sokol Příbor "C"
4. TJ MSV Studénka "B"

5. TJ Mořkov "C"

6. TJ Spartak Bílovec "B"
7. TJ Spartak Bílovec "C"
8. ASK Tatra Kopřivnice "D"
9. Orel Veřovice "A"
10. TJ Fulnek "B"
11. TJ Nový Jičín "F"
12. TJ Odry "D"
6. PŘIHLÁŠKY:

Přihlášky do dlouhodobých soutěží se vyplňují a zasílají jen prostřednictvím Registru ČAST (Klub, Družstva Klubu) do 15. 07. 2017. Ve stejném termínu kluby uhradí vklady do soutěží. Na základě přihlášek provede STK rozlosování a toto bude zveřejněno ve STIS.
7. ÚHRADA NÁKLADŮ:

Družstva startují v dlouhodobých soutěžích na náklady svých oddílů resp. klubů.
8. PŘEDPIS:

Hraje se podle platných Pravidel stolního tenisu;  Soutěžního řádu stolního (dále jen SŘ) a jejich vydaných dodatků a podle ustanovení tohoto Rozpisu. 

9. SOUTĚŽNÍ TŘÍDY:

Mistrovské soutěže družstev mužů se hrají ve dvou třídách.

Nejvyšší soutěžní třídou (jedna skupina) je Okresní přebor I. třídy.

Nižší soutěžní třídou (jedna skupina) je Okresní přebor II. třídy. 

10. SYSTÉM SOUTĚŽÍ:

V každé skupině se hraje systémem „každý s každým dvoukolově“. 

Hrají 4 členná družstva mužů.
Bodové ohodnocení výsledku utkání je dle SŘ čl. 116.02

Utkání se hrají na všechna utkání na tři vítězné sety v tomto pořadí:

1. čtyřhra

2. čtyřhra  

3.  A  -  X

4.  B  -  Y

5.  C  -  Z

6.  D  -  U

7.  B  -  X

8.  C  -  Y

9.  D  -  Z

10. A  -  U

11. C  -  X

12. D  -  Y

13. A  -  Z

14. B  -  U

15. D  -  X

16. A  -  Y

17. B  -  Z

18. C  -  U

Sestavy pro čtyřhry nahlásí družstva před začátkem utkání, sestavy pro dvouhry bezprostředně po odehrání čtyřher.

VV OSST NJ rozhodl v souladu s ustanovením SŘ čl. 131 o závazném používání tiskopisu „Zápis o utkání“ pro mistrovská utkání, vydaného Českou asociací stolního tenisu. Tiskopis lze získat na webových stránkách ČAST. Jiné tiskopisy (především vlastní výroby) nesmí být používány. Používání jiného tiskopisu než stanoveného bude postihováno pořádkovou pokutou.
Sestava mistrovských utkání se nelosuje, domácí družstvo má určenou sestavu „A“, hostující družstvo má přidělenou sestavu „X“ - viz SŘ čl. 328. 

Bezdůvodně skrečované zápasy v utkání (mimo zranění - musí být uvedeno v Zápise o utkání) se započítávají do úspěšnosti hráče.

V případě neoprávněného startu hráče v utkání se kontumuje celé utkání.

11. PODMÍNKY ÚČASTI:

Soutěží se mohou zúčastnit družstva, která se uvedeného termínu řádně přihlásí a zaplatí vklad do soutěží ve výši 200,- Kč za družstvo a mají uhrazeny všechny pokuty.
Dále musí mít v pořádku evidenční seznamy a soupisky družstev.
12. HRACÍ DNY A ZAČÁTKY UTKÁNÍ:

Hracími dny v soutěži OP I tř. jsou pátek nebo sobota. Pro OP II tř. nejsou stanoveny. Začátky utkání jsou uvedeny v rozlosování soutěží včetně uvedení povolených výjimek.

Po zahájení soutěže (tj. vydáním rozlosování soutěží) lze žádat o změnu hodiny začátku utkání jen písemným nahlášením předsedovi STK a její platnost nastoupí začátkem druhé poloviny soutěže.

Při souběhu více utkání se stejnou hodinou začátku utkání dle rozlosování má vždy přednost vyšší soutěž - viz SŘ čl. 325.07 a 325.08. Při stejné úrovni soutěže má přednosti vyšší družstvo (tj. „A“ družstvo před „B“ družstvem).

Pokud jsou v jedné soutěži dvě a více družstev jednoho oddílu, tak první kolo odehrají v řádném termínu dle rozlosování a odvetné utkání do termínu zahájení druhého kola soutěží.  Termín této předehrávky nahlásí vedoucí domácího družstva 48 hodin před začátkem utkání.
13. HLÁŠENKY UTKÁNÍ:

Pořádající družstvo nezasílá soupeři „Hlášenku o utkání“, pokud se toto odehraje dle rozlosování. Soupeř je povinen se dostavit do hrací místnosti pořádajícího družstva. Změnu hodiny začátku utkání, příp. předehraní utkání, lze kdykoli uskutečnit po vzájemné dohodě obou soupeřů a v tomto případě je povinno pořádající družstvo zaslat soupeři „Hlášenku o utkání“ a to nejpozději 7 dnů před termínem sehrání utkání dle rozlosování – viz SŘ čl. 327.01 doporučeným dopisem nebo 4 dny předem e-mailem.

14. PŘEDEHRÁNÍ A ODKLAD UTKÁNÍ:

Po vzájemné dohodě obou soupeřů lze mistrovské utkání kdykoli předehrát. Je však nutno vyjít vstříc požadavkům soupeře v souvislosti s jeho dopravním spojením veřejnou hromadnou dopravou k mistrovskému utkání. Při předehrávání utkání není potřebný souhlas předsedy STK, avšak je potřeba nahlásit mu tuto změnu 48 hodin před začátkem utkání. Odklad utkání povoluje předseda STK ve zcela výjimečných případech, postup upravuje SŘ čl. 326.

15. ZASÍLÁNÍ ZÁPISŮ O UTKÁNÍ:

Konečný výsledek utkání nahlásí vedoucí domácího družstva předsedovi STK OSST nejpozději do 1 hod. po odehraném utkání formou SMS, případně e-mailem nebo zatelefonováním.

Kopie zápisu o utkání se zasílají v elektronické formě nejpozději první pracovní den následujícího týdne na e-mailovou adresu předsedy STK OSST.

Pořádající oddíl prostřednictví organizačního pracovníka zadá zápis o utkání s výsledky hráčů (sady a míčky) do informačního systému ČAST (STISu).

Originál zápisy se ponechávají do konce května následujícího roku pro případ kontroly.
Nenahlášení výsledků je postihováno pořádkovou pokutou dle sazebníku uvedeného v Rozpisu soutěže a čl.15.

16. POŘÁDKOVÉ POKUTY:

Sazebník pořádkových pokut pro sezónu 2017 – 18 je stejný jako v předešlé sezóně. Udělenou pořádkovou pokutu je oddíl (klub) povinen uhradit do 14 dnů ode dne uveřejnění. Úhrada se provádí převodem z účtů na účet nebo poštovní poukázkou). Pokuta se může zaplatit i na sekretariátu OS ČÚS v Novém Jičíně. V případě nezaplacení pokuty nebo nezaslání potvrzení o zaplacení pokuty ve stanoveném termínu, bude družstvu, případně oddílu, pokuta navýšena, případně mu bude zastavena činnost do doby vyřešení případu.
17. ZASLÁNÍ NÁLEŽITOSTÍ KE KONTROLE:

Oddíly (kluby) do 5. 9. 2017 vyplní soupisky družstev v Registru ČAST. Po provedené kontrole budou soupisky uzamknuty. Oddíl (klub) si soupisky vytiskne z Registru ČAST ve formátu pdf (formát s fotografií). Na schválené soupisce bude uveden datum a jméno oprávněné osoby.
Na soupisku lze zařadit jen hráče s jeho souhlasem, řádně registrované, s platnou registrací (zaplacení evidenčního poplatku), kteří jsou uvedení v Registru ČAST.
Sestavování soupisek se řídí ustanoveními SŘ čl. 330. Pokud hráč, jenž přestoupil do nového oddílu (klubu), zaplatil poplatek v bývalém mateřském oddíle (klubu), uvede se ve sloupci „Poznámka“ název původního mateřského oddílu.
18. POSTUPY A SESTUPY:

Okresní přebor I. třídy:

POSTUP: vítězné družstvo konečné tabulky postupuje do KP II. třídy.
SESTUP: do okresního přeboru II. třídy sestupují družstva na posledních dvou místech tabulky OP I. 
Okresní přebor II. třídy:

POSTUP: do okresního přeboru I. třídy postupují první dvě vítězná družstva OP II.
SESTUP: poslední družstvo konečné tabulky nesestupuje.

19. VRCHNÍ ROZHODČÍ UTKÁNÍ:

Funkci vrchního rozhodčího vykonávají oba vedoucí družstev, přičemž vlastním řízením průběhu utkání je pověřen vedoucí domácího družstva - viz SŘ čl. 338.01.

20. MÍČKY:

Mistrovská utkání se hrají míčky, jež jsou opatřeny schvalující značkou ITTF a to nejméně v kvalitě *** (tři hvězdičky). Materiál míčku může být celuloid nebo plast, tak jak je uvedeno v přihlášce družstva. Změnu druhu míčku lze provést písemně nahlášením předsedovi STK a změna platí od druhé poloviny soutěže.
 21. HERNA:

Doporučený minimální rozměr hracího prostoru pro jeden stůl je 9x4 m, výška stropu 3m.
22. TEPLOTA V HRACÍ MÍSTNOSTI:

Teplota v hrací místnosti musí být nejméně 15°C; měření teploty se provádí u síťky stolů na kterém se budou mistrovské utkání hrát.

23. LÉKAŘSKÉ PROHLÍDKY:

Hráči startují v mistrovských dlouhodobých soutěžích na vlastní nebezpečí a zodpovědnost. Doporučujeme ve vlastním zájmu hráče oddílu (klubu) si nechat provést lékařskou prohlídku.

24. POVOLENÉ VÝJIMKY:

V souladu s ustanovením SŘ čl. 331.03 povoluje OSST NJ výjimku z jednotných dresů družstva. Družstva mohou nastoupit a odehrát utkání v nejednotných dresech. Družstva mužů smí mít na soupisce libovolný počet hráček, které jsou řádnými členkami oddílu (klubu) a jsou uvedeny v registru ČAST se všemi náležitostmi. 
Hráč nezařazený na žádném žebříčku dospělých může být uveden na soupiskách družstev obou okresních soutěží.

Oddíly nemusí měnit soupisky v případě, že hráč po první polovině soutěží nemá splněnou podmínku povinného počtu odehraných utkání v okresních soutěžích.

Pro účast v okresních soutěžích není nutné mít kvalifikované rozhodčí a trenéry.

25. TITUL A OCENĚNÍ:

Vítězné družstvo Okresního přeboru I. třídy získává titul: Přeborník okresu Nový Jičín v soutěži družstev mužů ve stolním tenise pro příslušný rok, pohár a diplom.
Pavel Hazuka, předseda VV RSST NJ
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