Regionální Svaz Stolního Tenisu Nový Jičín
Zpravodaj č. 5 / 2023-24
1. Soupisky

Okresní soupisky jsou zkontrolovány a schváleny. Vytiskněte si je ve formátu pdf s fotografiemi pro prokazování oprávněnosti startu jednotlivých hráčů při případných kontrolách.

Pokud dojde k zneplatnění soupisek tím, že např. přibude nový hráč, je třeba nechat znovu soupisku schválit.

2. Výsledkový servis
 V případě on-line zápisů odpadá oddílům hlášení předběžných výsledků a zasílání zápisů o utkání na určenou adresu. Pro schválení on-line zápisů musí být dodrženy následující podmínky: 

- zadávání v průběhu utkání po každém odehraném setu daného zápasu (bude tolerováno po odehrání zápasu v utkání) 

- zápis musí potvrdit vedoucí domácího družstva, vedoucí hostujícího družstva a vrchní rozhodčí

Při absenci vrchního rozhodčího musí být sepsána dohoda o vedení zápisu o utkání v poznámkách vrchního rozhodčího. 

V případě, že vedoucí domácího nebo hostujícího družstva nemůže zápis potvrdit bezprostředně po utkání, může využít možnost potvrzení do 24 hodin po utkání. V tomto případě musí být zápis potvrzen minimálně jednou stranou (vrchní rozhodčí nebo jeden z vedoucích družstev). Bez potvrzení minimálně jedné z uvedených osob, nebude zápis uznán. 

V případě technických problémů se zadáváním online zápisu v reálném čase (výpadek serveru), je pořadatel utkání povinen tuto skutečnost nahlásit ŘS. Další postup je následující: 

- při výpadku od začátku utkání:
pořádající družstvo zajistí tiskopis „Zápis o utkání“ a vyhotoví zápis o utkání na tomto tiskopisu. Zápis nechá po ukončení utkání potvrdit podpisem oběma vedoucími družstev a vrchním rozhodčím. Výsledek nahlásí do 30 minut ŘS formou SMS a kompletní výsledky zadá do informačního systému nejpozději do 24hodin po ukončeném utkání 

- při výpadku během utkání:
pořádající družstvo zajistí tiskopis „Zápis o utkání“ a dokončí zápis o utkání na tomto tiskopisu. Zápis nechá po ukončení utkání potvrdit oběma vedoucími družstev a vrchním rozhodčím. Výsledek nahlásí do 30 minut ŘS formou SMS a kompletní výsledky zadá do informačního systému nejpozději do 24hodin po ukončeném utkání.
UPOZORNĚNÍ: nevyplnění online zápisu o utkání v reálném čase, může být bráno jako nesehrané utkání se všemi sportovně technickými dopady.

3. Doplnění žebříčku OSST

Jan Pokuta (Orel Veřovice) na 121 – 140 místo okresního žebříčku.
4. Okresní bodovací turnaje
Připomínám sobotu 16. září ve Frenštátu.

5. Krajské bodovací turnaje

VV MSSST na základě podaných přihlášek rozhodl KBTM přidělit takto: 

1. KBTM 23. 09. 2023 Havířov 

2. KBTM 14. 10. 2023 Návsí
6. Společné tréninky mládeže MSSST
MSSST ve spolupráci s SKST Havířov v sezóně 2023/2024 připravuje pro naši mládež U11 - U19 projekt "Společné tréninky mládeže MSSST". 

Ve stanovený den se může mládež MSSST spolu se svými trenéry zúčastnit společných tréninků v NTC Havířov, kde bude pro tento účel připraveno 20 stolů a kvalifikovaní trenéři Radek Košťál, Jozef Wiltschka a čínská trenérka Zhao Xia. 

1. trénink - středa 6.9.2023 od 18:00 do 20:00 (sraz v hale 17:45) 

2. trénink - středa 27.9.2023 od 18:00 do 20:00 (sraz v hale 17:45) 

Další termíny budou upřesněny později. 

Zájemci se musí předem přihlásit mailem na adresu info@sksthavirov.cz . Nejpozději do úterý před tréninkem, do 17:00 hod. Další informace na stránkách MSSST. 

Pavel Hazuka

předseda VV OSST
